
YouGov Survey Results

Sample Size: 3201 GB Adults

Fieldwork: 13th - 15th September 2017

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Leavers

Re-

Leavers

Hard-

Remainers

Don't 

know

Weighted SampleWeighted Sample 3201 1098 1050 195 1258 1367 1549 1652 371 1367 791 672 1825 1376 429 1037 685 771 278 1436 617 866 282

Unweighted SampleUnweighted Sample 3201 1052 1124 254 1450 1356 1374 1827 296 1304 865 736 1912 1289 316 1098 711 768 308 1401 627 964 209

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the result of the EU referendum, 

which of the following best reflects your view?

I support Britain leaving the EU, and the British 

government should ensure that Britain does leave 

the EU

45 71 26 25 6 90 47 43 17 39 51 64 38 54 35 47 48 48 39 100 0 0 0

I do not support Britain leaving the EU, but now the 

British people have voted to leave the government 

has a duty to car

19 17 25 22 36 3 19 20 36 18 18 14 22 16 24 19 20 18 16 0 100 0 0

I do not support Britain leaving the EU and would like 

to see the government reverse the decision and stay 

in the EU aft

27 10 43 46 55 3 28 27 34 30 26 18 34 18 33 26 23 25 38 0 0 100 0

Don't know 9 2 6 7 3 5 6 11 13 12 5 4 6 12 8 9 9 9 7 0 0 0 100

14-15 

Sept 

2016

Looking forward to the next election and beyond, 

which of the following best applies to you?

I could never vote for the Liberal Democrats 30 35 49 28 6 22 51 41 30 16 27 45 51 33 38 25 32 41 38 43 52 24 22 17

I would not consider voting for the Liberal Democrats 

at the next election, but perhaps one day in the future
28 25 27 33 6 32 24 25 26 32 25 25 22 27 23 30 25 23 27 20 23 35 28 8

I would consider voting for the Liberal Democrats 22 19 13 26 47 30 11 20 18 27 21 18 12 23 13 26 21 16 16 18 10 28 30 9

I would definitely vote for the Liberal Democrats 4 4 1 2 33 6 2 4 4 4 4 2 4 4 3 3 4 4 3 2 2 3 8 3

Don't know 17 17 10 10 9 10 12 11 22 21 23 9 11 13 23 16 18 17 16 17 13 11 13 64

Thinking about Lib Dem leader Vince Cable, do 

you think he...

Is decisive or indecisive?

Decisive 20 19 25 41 29 16 23 17 16 16 22 25 24 13 20 22 16 18 20 15 21 32 3

Indecisive 24 34 21 13 18 35 30 19 18 19 29 33 24 25 18 24 25 27 25 34 23 16 5

Don't know 56 47 54 46 53 49 47 64 66 64 49 43 52 61 61 53 59 55 55 51 56 52 92

Is trustworthy or untrustworthy?

Trustworthy 23 21 30 50 35 17 28 18 15 21 27 27 28 16 29 23 20 22 25 17 29 36 3

Untrustworthy 27 36 25 10 20 39 33 23 22 24 32 32 26 29 21 27 29 31 27 38 21 20 11

Don't know 50 43 45 40 44 45 39 59 63 55 41 41 46 55 50 50 51 48 48 45 50 44 86

Is strong or weak?

Strong 19 17 24 39 29 14 21 16 16 18 19 21 23 14 22 20 15 18 22 13 22 32 2

Weak 32 42 29 17 25 44 37 27 22 26 40 39 32 32 26 30 34 35 32 44 27 22 10

Don't know 50 41 47 44 47 42 41 57 61 56 41 40 46 54 52 50 51 47 46 43 50 47 87

Is likeable or dislikeable?

Likeable 29 29 35 50 43 23 36 22 21 26 33 34 34 21 34 30 24 28 30 23 36 41 3

Dislikeable 24 32 21 14 17 33 25 22 18 19 29 29 24 23 19 22 25 26 26 33 19 16 9

Don't know 48 39 44 36 40 43 39 56 60 55 38 37 42 56 47 48 50 47 44 44 45 43 88
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To what extent, if at all, do you feel you know 

what the Liberal Democrat party stands for these 

days?

A lot - I am very clear what they stand for 5 6 6 4 16 6 7 8 4 4 4 8 7 7 4 6 5 6 6 5 7 4 7 0

A little - I have a broad idea of what they stand for 18 26 26 32 45 35 22 29 24 30 25 27 24 29 22 31 26 22 27 26 22 32 34 11

Not a lot - I am uncertain exactly what they stand for 30 31 35 33 21 34 32 29 33 32 29 32 32 34 27 28 32 31 31 31 32 37 32 8

Not at all - I am very uncertain what they stand for 36 25 28 23 8 18 31 23 26 14 25 25 31 22 28 20 25 27 24 29 31 19 19 24

Don't know 11 13 6 8 10 7 8 11 14 20 17 8 5 8 18 15 12 14 12 9 8 9 8 57

Which of these comes closest to your view?

The Liberal Democrats were right to go into coalition 

with the Conservatives
30 53 15 42 32 36 36 25 18 27 34 39 35 24 29 38 27 27 23 37 36 23 2

The Liberal Democrats were wrong to go into 

coalition with the Conservatives but I have forgiven 

them

16 9 26 28 23 13 16 17 28 16 15 12 19 13 24 15 14 16 17 11 22 24 7

The Liberal Democrats were wrong to go into 

coalition with the Conservatives and I haven’t 

forgiven them

22 11 37 13 26 22 25 19 20 20 28 20 22 22 18 16 23 27 33 20 20 31 8

Don’t know 32 27 22 18 19 30 23 39 35 37 23 28 25 41 29 31 36 30 27 31 22 22 82

Imagine there was another hung Parliament after 

the next election, and either the Conservatives or 

the Labour party had enough seats to form a 

coalition with the Liberal Democrats. If you had 

to choose, which would you prefer to see?

A coalition between Labour and the Liberal 

Democrats
38 5 77 51 58 22 37 38 57 41 37 22 42 32 45 30 36 44 45 20 47 68 16

A coalition between the Conservatives and the 

Liberal Democrats
32 73 3 25 25 47 35 29 18 26 35 50 35 29 29 39 31 29 22 49 32 14 7

Don't know 30 22 19 24 17 30 27 32 25 33 28 28 23 39 26 30 33 27 33 31 21 18 77

And what do you think the Liberal Democrats 

would actually do?

Enter into a coalition with Labour 22 23 27 23 24 25 25 20 23 23 21 21 25 19 23 21 21 24 26 24 22 25 4

Enter into a coalition with the Conservatives 14 17 13 9 14 15 15 13 17 12 15 16 15 13 13 14 13 15 16 15 17 12 8

Not go into coalition with either 26 29 28 35 30 25 28 23 26 24 28 27 28 22 29 27 25 24 19 25 30 30 7

Don't know 38 31 32 32 32 35 32 44 34 41 37 36 32 46 35 38 41 37 38 36 32 33 81
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